3PA30K EK3AMEHAIIMHNX 3ABJIAHb
3 MATEMATHUKU HA 10 KJIAC

Yacmuna nepuia

Po3zs’siorcime 3a60anns i oatime npasunvhy, Ha Bauty 0ymKy, 8i0nogiov.

|

. 3HANIITh 3HaYCHHS BUpazy y = 2xX + 1, Akmio x = 2.
A) 2 b) 5 B)3 )4 (1 6an)

2. 3HalAITh 3HAMEHHHUK T€OMETPUYHOI rporpecii: 2; 4; §; ... .

A)?2 b)1 B) 16 I 4 (1 6an)
3. 3HalAITh KOOPIWHATH BEKTOpa KB, K10 K(1;5)iB(=2; =7).

A)(1; =2) b) (=1;-2) B) (1;7) ) (=3;-12) (I 6an)
4. Po03B’SI3KOM HEpIBHOCTI 2X > 6 € IPOMIKOK:

A) (=0;=3) b) (3; +) B)(=3;6] I)(=3;+%) (I 6an)
5. 3HalaiTh IWIOULY Kpyra, paaiyc sikoro aopiBHioe 11 cM.

A) 117 em? B) 221 cm’ B) 12lnem® ) 122nem® (I 6an)
6. Hano Bubipky 2, 2, 3,3,5,5,7,7, 7, 9. 3HaiiaiTh MOy Ii€i BUOIPKH.
A)7 b) 3 B) 5 4 (I 6an)

Yacmuna opyea

Po3sé’saocime 3a60anusa 7-9

\l

. 3HaNIITh KOOPAMHATH BEPIIMHU Mapabom y = —x2 — 2x + 7 (1 6an)

oo

.V npsamokyTHiil Tpamenii Tymuii kyT gopisHioe 135°. Menma 6iuna cTopoHa i
MEHIIIa OCHOBA JOPIBHIOIOTH MO § ¢M. 3HANIITh CepeIHIO JIIHIIO Tparlelii.
(1 6an)
9. Po3B’skITh CHCTEMY HEPIBHOCTE:

{ 2x—10>0

4x2 +4x—3 <0 (1 ban)

Yacmuna mpems

Po36’azanns 3a0au nosunno mamu o0rpyHmysanus. ¥ Heomy nompioHo sanucamu
NOCNIO06HI T02IYHI Oii Ma NOSCHEHHAL.
3x2 —yx =10

¥ — xy =2 (1,5 banu)

10. Po3B’KITh CUCTEMY PiBHSIHbB: {

11. 3naiiaiTh TUIONLY Kpyra, OMHCAHOTO HABKOJIO PIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHHUKA 3
OCHOBOIO 8 c¢M 1 KyToMm 120° mpu BepIIHHI.

(1,5 6anu)




